

Артисты из Татарии

В Челябинске во Дворце железнодорожников проходят гастроли Татарского академического ордена Ленина театра имени Г. Камала.

Директор театра Р. А. Зиганшина рассказывает:

— Наш театр создан по инициативе группы татарских писателей в 1906 году. Одним из организаторов театра был классик татарской литературы Г. Тукай.

За многолетнюю историю своего существования театр накопил большой репертуар, который включает сочинения татарской классической драматургии, русскую и зарубежную классику, а также лучшие произведения советской драматургии.

Театр много и успешно гастролирует по стране. В Челябинске татарские артисты не впервые. В 1969 году

театр провел здесь успешно свои выступления и завоевал симпатии зрителей.

В Челябинск приехали наши ведущие актеры — народная артистка Татарской АССР А. Харисова, заслуженная артистка РСФСР, народная артистка Татарской АССР Г. Ибрагимова, народный артист РСФСР и Татарской АССР Г. Шамуков, народная артистка Татарской АССР М. Миннибаева и молодые артисты — лауреат республиканской премии имени Г. Тукая Н. Гараева, Н. Дунаев и другие.

Гости покажут свои спектакли, кроме Челябинска, в Аргаяше, Копейске, в селах области.

Гастроли театра продлятся до 23 августа.

19 АВГ 1978